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#PLENKOVIĆ: VELIKI POLITIČKI PORAZ MOŽEMO, PRIZNANJE KRAĐE JE

"DEVASTIRAJUĆI MOMENT" ZA TOMAŠEVIĆA#

Bivši ravnatelja gradske Ustanove za upravljanje sportskim objektima (USO) Kosta Kostanjević

u ponedjeljak je, nakon priznanja nedjela i nagodbe s Uskokom, sporazumno osuđen na dvije

godine i pet mjeseci zatvora.

Osim toga, uz novčanu kaznu od 40.000 eura Kostanjević mora vratiti 450.000 eura koliko je,

prema presudi, nezakonito pribavio u aferi Hipodrom.

Ročište na kojem je trebala biti donesena presuda jutro je odgođeno zbog dojave o bombi u

zgradi zagrebačkog Županijskog suda, a nastavljeno je nakon protueksplozijskog pregleda.

Kada su u poslijepodnevnim satima Kostanjević i njegova odvjetnica nakon presude odlazili sa

suda nisu davali izjave novinarima.

U aferi Hipodrom, za koju je optužnica podignuta u prosincu 2025. godine, Uskok tvrdi da je

bivši direktor USO-a Kostanjević zaštitarskoj tvrtki Eurolex nezakonito platio 1,8 milijuna eura i

pritom 'zaradio' 450 tisuća eura.

Na optuženičkoj klupi ostaje samo bivši predsjednik upravnog vijeća USO

Početkom travnja bivši suvlasnik Eurolexa Domagoj Galić i njegov otac Slavko također su

priznali nedjelo te su se nagodili s Uskokom kao i tvrtka Eurolex.

Domagoju Galiću je izrečena kazna zatvora od dvije godine, a njegovom ocu od godine i četiri

mjeseca. Uz to, svaki mora platiti 40.000 eura novčane kazne. Tvrtka Eurolex osuđena na

novčanu kaznu od 25.000 eura te povrat 1,3 milijuna eura nezakonite zarade.

I Kostanjevićeva nasljednica Jagoda Bončina Franjković priznala je optužbe te je osuđena na

uvjetnu kaznu pa je na optuženičkoj klupi u tom slučaju ostao samo bivši predsjednik upravnog

vijeća USO Goran Đulić koji odbacuje optužbe.

Prema Uskokovim optužbama Đulić i Bončina Franjković su od 16. lipnja do 2. srpnja 2025.

degradirali dvoje zaposlenika USO-a koji su dali iskaze protiv Kostanjevića, raspoređujući ih na

niže plaćena mjesta kako bi utjecali na svjedočenje i pogodovali prvookrivljenom.

Plenković o Kostanjeviću: To je priznanje krađe, "devastirajući moment" za Tomaševića

Predsjednik Vlade i HDZ-a Andrej Plenković rekao je u ponedjeljak, vezano uz slučaj Koste

Kostanjevića, da je formalno- pravno tu riječ o nagodbi, ali zapravo o priznanju ozbiljne krađe od

450.000 eura primljenih kao mito i "devastirajućem momentu" za gradonačelnika Tomaševića.

"Pratimo tu temu danas, i zadnjih više od godinu dana. Tu je riječ formalno- pravno o nagodbi,

no riječ je o priznanju krađe, ozbiljne krađe od 450.000 eura koje je primljeno kao mito. Kad to

povežemo s ostatkom novaca izvučenim iz Ustanove za upravljanje sportskim objektima, dolazi

se do skoro dva milijuna eura štete", rekao je Plenković u izjavi novinarima nakon sjednice
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Predsjedništva i Nacionalnog odbora HDZ-a.

Bivši ravnatelja gradske Ustanove za upravljanje sportskim objektima (USO) Kosta Kostanjević

u ponedjeljak je, nakon priznanja nedjela i nagodbe s Uskokom, sporazumno osuđen na dvije

godine i pet mjeseci zatvora. Osim toga, uz novčanu kaznu od 40.000 eura Kostanjević mora

vratiti 450.000 eura koliko je, prema presudi, nezakonito pribavio u aferi Hipodrom.

Ono što ovdje upada u oči je tretman ove teme, a drugo - ovo je jedan objektivno vrlo

devastirajući trenutak za Tomaševića i za Možemo, ocijenio je Plenković.

Veliki politički poraz Možemo, a medijsko "čerečenje" ne vidim

Da je, kaže, slučajno HDZ u poziciji ovoga što se danas događa Možemo - narativ da se više

vjeruje Kostanjeviću nego Turudiću, da je riječ o političkom predizbornom progonu koji, usput

budi rečeno, prije više od godinu dana u javnost iznosi 'poznati i stari HDZ-ovac' Anto

Nobilo...To je tema koja s nekoliko aspekata politički razara svojevrsno licemjerstvo čistunstva

Možemo i stavlja ih vrlo jasno u kontekst ozbiljnih korupcijskih djela primanja i davanja mita i

izvlačenja novaca, ustvrdio je Plenković.

Tu je, dodao je, još i ne reagiranje, praktički do zadnjeg trena, da se novac koji je izvučen

zatraži pravnim putem od onih koji su ga izvukli.

To je po mom dubokom uvjerenju veliki politički poraz Možemo, naglasio je te napomenuo da

neki predstavnici danas Možemo "bježe od medija" pa otkazuju konferencije kao Tomašević,

drugi hoće reći da mi tu nešto izmišljamo. "Ništa mi tu ne izmišljamo - temu im je u eter stavio

'stari desničar' Nobilo, nagodio se njihov čelnik uprave za Upravljanje sportskim objektima,

priznavši krivnju i uzimanje 450.000 eura".

"Sandra Benčić to želi staviti u kontekst da mi želimo da ispade da smo svi isti. Ne, nismo mi svi

isti. Mi smo puno puta dobivali velike kritike javnosti. Ja danas medijsko čerečenje Možemo ne

vidim.

To je njihov teški porez i dokaz da je, nažalost, korupcija nešto što je prisutno i na što nema

nekih Snjeguljica kao što oni glume da jesu, To je ozbiljan veliki politički i pravni problem za

gradsku vlast, ustvrdio je Plenković.(Hina) 
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